

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - www.poa.ifrs.edu.br Gabinete do Diretor Geral

COMUNICADO 034/2017

O DIRETOR GERAL DO IFRS – CAMPUS PORTO ALEGRE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016,

COMUNICA:

Os setores administrativos formados por: Secretaria Acadêmica, Coordenadoria de Ensino, Núcleo de Acompanhamento Acadêmico (NAAc) e Coordenadora de Estágio, do Campus Porto Alegre <u>não realizarão atividades de atendimento ao público na sexta-feira, dia 01 de setembro de 2017</u>, em razão da reunião dos servidores técnicos desses setores com a Direção.

Portanto, a divulgação dos resultados dos processos de aproveitamento de estudos, marcada para essa data, fica transferida para o dia **04 de setembro de 2017**.

Porto Alegre, 31 de agosto de 2017.

MARCELO AUGUSTO R'AUH SCHMITT

Diretor-Geral

IFRS – Campus Porto Alegre Portaria nº 316/2016